
Ko se odpraviš od doma, te čaka širni svet 

 

Skupina dijakov in dijakinj ŠGV se je v začetku februarja skupaj z dvema profesoricama odpravila na 

izmenjavo v Benidorm, mesto na zahodni obali Španije, kjer so teden dni raziskovali naravno in kulturno 

dediščino mesta in širše okolice. Ker so dijaki bivali pri družinah dijakov, je bilo veliko tudi priložnosti za 

tkanje novih poznanstev in spoznavanja mediteranskega stila življenja. Izmenjava je potekala v okviru 

projekta Erasmus K1. 

Izmenjave so res lepa priložnost za spoznavanje novih krajev in prav to je ob zapisu svojih vtisov izpostavila 

dijakinja Anja Kariž: »Na projekt Erasmus sem šla z upanjem, da bom spoznala drugo kulturo in razširila 

obzorja poznavanja sveta. Zagotovim lahko, da sem to tudi doživela. Izmenjava v Španijo je bila nepozabna 

izkušnja spoznavanja počasnejšega načina življenja, tamkajšnje arhitekture in veliko prilagajanja vsemu 

temu ter ljudem, za katere se je izkazalo, da niso, kakršni sem si jih predstavljala. Videli smo veliko naravnih 

in mestnih znamenitosti, kar je bilo zanimivo. Spoznali smo veliko lokalov s hitro hrano, a zelo iskreno so mi 

bila doma pripravljena kosila najljubša in nadvse okusna. Gostoljubni kot Španci so, nas tudi niso pustili 

oditi s praznimi kovčki. Hvaležna sem za to neverjetno izkušnjo, a vendarle se je bilo lepo vrniti domov.« 

 

Pozorno oko dijakinje Vide Černe pa je opazilo naslednje zanimivosti: 

»V začetku februarja smo izbrani dijaki Škofijske gimnazije Vipava odrinili na izmenjavo v Španijo. Seveda je 

vsak od nas to izkušnjo doživel drugače, jaz bi svojo opisala z besedo: zanimivo. Tako namreč lahko zajamem 

vse slabe in dobre stvari, ki so se mi zgodile v tem tednu. 

Zame je bil največji šok pogled na šolsko dvorišče gostujoče šole, na katerem so dijaki med odmorom jedli 

kosilo –  po koncu njihovega obroka je bilo prekrito z ovitki in praznimi vrečkami hrane, ki so jo pojedli. 

Smeti pa so za povrh jedli prepirajoči se galebi, ki so že pred odhodom dijakov k pouku prežali nanje. 

Po drugi strani pa imajo Španci zelo tesne človeške odnose. Benidorm je ogromno mesto z zelo veliko 

prebivalci, a sem zaradi vseh znancev in prijateljev moje gostiteljice, ki sva jih srečali po ulicah, dobila 

občutek, da dekle pozna vse prebivalce mesta in so ti ena velika razširjena družina. Dijaki kličejo svoje 

profesorje po imenu in se od ponovnem snidenju objamejo – nič nenavadnega nista tudi poljuba na lici. 

Čeprav razen moje gostiteljice njena družina ni govorila niti besede angleško, jim je nekako vseeno uspelo 

ustvariti vzdušje, ob katerem sem se med njimi počutila enako dobrodošlo kot v svojem pravem domu. Pika 

na i pa so bili njihovi očarani pogledi, ko sem se med tednom naučila pomena nekaterih španskih besed in 

sem jim na vprašanja, kot so: »Si dobro? Ti je bilo danes lepo? Ti je všeč Benidorm?« odgovorila v njihovem 

jeziku.« 

 



Profesorico biologije, Kristin Prosen, pa je najbolj pritegnila ekologija: »Ko se odpraviš od doma, te čaka 

širni svet v vsej svoji veličini. Nikoli ne veš, kaj ti je nastavljeno na pot, dokler sam ne pogledaš. In ravno 

take izkušnje omogočajo izmenjave v okviru projektov Erasmus. Ponudijo priložnosti, da dijaki in profesorji 

spoznamo  kulturno drugačnost in posebnosti. Tudi v Benidormu je bilo tako. Po enemu tednu se nam 15- 

minutne zamude niso več zdele nezaslišane in španska mirnost, ko ni šlo vse po načrtu, je bila prav 

nalezljiva. Izmenjave omogočajo tudi avtentično učenje. Tako smo spoznali, da so se v Benidormu 

reševanja stanovanjskega problema in varovanja narave lotili tako, da so namesto hiš zidali nebotičnike. 

Tako je zelo turistično in naseljeno mesto uspelo ohraniti neokrnjeno naravo takoj za mestnim pragom. V 

celotni regiji imajo velike težave pri zagotavljanju vode za namakanje kmetijskih površin. Akumulacijski jez 

ob mestu Guadalest že več let ni bil napolnjen.«  

Udeleženci so pritrdili, da so se domov vrnili polni vtisov in se že veselijo aprila, ko bodo podobne izkušnje 

deležni španski dijaki in profesorji na obisku v Vipavi. Bienvenido! 
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